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 2015—2016学年上学期高一期中考试数学试题

时间：120分钟        命题牵头学校：              

              分值：150分　　　　  命题老师：（四名命题老师）         
一、选择题:本大题共10个小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2.函数
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3.2015年湖北省教育厅出台《湖北省高中招生政策》后，某高中当年的生源质量得到一定的改善。该校计划2018年高考一类上线500人，以后每年比前一年多上线8%，则二年后该校高考一本上线人数大约(四舍五入)是（　　）
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5.用二分法求函数
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若函数
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11.函数
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12.下列关于函数
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二、填空题：本大题共5小题，每小题4分，共20分，把答案填在答题卷的横线上.
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三、解答题：本大题共6小题，满分75分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
17.（本小题满分10分）
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 18.（本小题满分12分）

  函数
[image: image101.wmf]22

()()

21

x

x

aa

fxaR

-+

=Î

+

满足
[image: image102.wmf]1

(1)

3

f

=

.
（1）若
[image: image103.wmf](2,)

x

Î+¥

，求
[image: image104.wmf])

(

x

f

的值域；
 (2)令
[image: image105.wmf](

)

(

)

x

gx

fx

=

，判定函数
[image: image106.wmf](

)

gx

的奇偶性，并证明.

19.（本小题满分12分）

　大西洋鲑鱼每年都逆流而上，游回产地产卵。研究鲑鱼的科学家经过测量发现鲑鱼的游速可以表示为函数
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20.（本小题满分12分）
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21.（本小题满分12分）
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 2015—2016学年上学期高一期中考试数学参考答案
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